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ΟΛΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ, ΑΛΛΑ ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ 

 

 

Στο πλαίσιο του μαθήματος «Ζώνη Δημιουργικών 

Δραστηριοτήτων» μετά από ψηφοφορία του τμήματος Α΄1 

επιλέξαμε να ασχοληθούμε με τη διαφορετικότητα. 

Οι μαθητές/τριες ανάλογα με τη θεματική της 

διαφορετικότητας που τους/τις άγγιζε πιο πολύ, έψαξαν 

πληροφοριακό υλικό στο διαδίκτυο και έκαναν εργασίες. 

Ακολούθησαν διαλογικές συζητήσεις, φροντίζοντας να 

ακούγεται η «φωνή» όλων των μαθητών/τριών, καθώς και 

δραστηριότητες με στόχο την ανάπτυξη της ενσυναίσθησης, 

αλληλοσεβασμού και ευαισθητοποίησης στη διαφορετικότητα. 

Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα ατόμων με αναπηρία, οι 

μαθητές/τριες συνεργάστηκαν και έφτιαξαν poster που 

κρεμάστηκαν στον τοίχο της τάξης τους. Είδαμε ντοκιμαντέρ, 

κινηματογραφικές ταινίες και εκπαιδευτικά βίντεο. 
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Στο πλαίσιο του προγράμματος «Αναπηρία και 

Προσβασιμότητα», σε συνεργασία με το τμήμα Β΄ Υγείας, το 

τμήμα Γ΄ Φυσικοθεραπείας και τους εκπαιδευτικούς 

Αλέξανδρο Βελέντζα (συντονιστής), Νικολέττα Ρούση, Ηλιάνα 

Χατζηβασιλειάδου, Μαρία Μουζάκη περπάτησαν σε δρόμους 

και σημεία ενδιαφέροντος γύρω από το σχολείο (δημοτικό 

γήπεδο, εκκλησία, Ηρώο κ.α.) και εντόπισαν εκείνα που είναι 

προσβάσιμα ή έχουν εμπόδια για άτομα που κινούνται με 

αμαξίδια. Έπειτα έγινε καταγραφή με τη βοήθεια ειδικής 

εφαρμογής χαρτογραφικής συλλογής δεδομένων για έξυπνες 

συσκευές (smartphones).3 

 Τέλος, αποτύπωσαν τα σημεία αυτά σε ψηφιακούς χάρτες: 

https://storymaps.arcgis.com/stories/95d8e406f4f14689

b3147134a9320e88. 

Οι μαθητές/τριες εργάστηκαν ομαδοσυνεργατικά. 

Ευαισθητοποιήθηκαν για την καταπολέμηση των φαινομένων 

κοινωνικού ρατσισμού και άλλων μορφών διακρίσεων. 

Επιπλέον, εξοικειώθηκαν σε θέματα προσβασιμότητας των 

ατόμων με κινητική αναπηρία. Επίσης, κατανόησαν τις 

επιρροές από το άμεσο περιβάλλον για τη δημιουργία 

στερεοτυπικών συμπεριφορών. Στόχος μας ήταν η βελτίωση 

της συμβίωσης με τον συνάνθρωπο.   
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Ακολουθούν ενδεικτικές φωτογραφίες κατά τη διάρκεια της 

σχολικής χρονιάς. 
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Διδακτικό έτος: 2022 - 2023 

Τμήμα: Α1 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός Ζώνης Δημιουργικών Δραστηριοτήτων: Νικολέττα Ρούση 


